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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 13 DE JUNIO DEL 2015 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS 
DEL DÍA 13 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL 
SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE 
NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, 
DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ, LIC. CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ,  
M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO; EL SECRETARIO EJECUTIVO, LIC. ERICK 
SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LIC. JOSÉ LUIS SALINAS DÍAZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, NORIS MICHELL ARREOLA 
PINEDA; EL REPRESENTANTE DE MORENA, C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ 
GERARDO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL, C. 
JULIÁN URRUTÍA PÉREZ; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA, C. 
CÉSAR FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ; EL REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y TRANSFORMACIÓN DE MORELOS”, LIC. 
ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SIENDO LAS 
DIECIOCHO HORAS CON TREINTA Y CUATRO MINUTOS, DAMOS INICIO 
FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, DE ESTE DÍA 
SÁBADO TRECE DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO. PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL 
SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM 
LEGAL PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES 
CONSEJERAS, CONSEJEROS ELECTORALES, SEÑORES REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ME PERMITIRÉ DAR LECTURA AL PASE DE 
LISTA CORRESPONDIENTE PARA ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
DEL DÍA TRECE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE”. UNA VEZ REALIZADO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA 
SE ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE SUS INTEGRANTES, POR LO 
QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN EL ESTADO, EXISTE QUÓRUM LEGAL 
PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE 
EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. SEÑOR SECRETARIO 
CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, DEL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LAS 

SUSTITUCIONES DE FUNCIONARIOS EN EL CONSEJO MUNICIPAL 
ELECTORAL DE CUERNAVACA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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3. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ORDEN DEL 
DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑOR SECRETARIO POR FAVOR 
CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - -  
EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. 
EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS SUSTITUCIONES DE 
FUNCIONARIOS EN EL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CUERNAVACA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SEÑOR SECRETARIO. 
FAVOR DE INFORMAR AL PLENO DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
DE LAS SUSTITUCIONES CORRESPONDIENTES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO 
EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO. LAS SUSTITUCIONES 
CORRESPONDEN AL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CUERNAVACA Y 
SON LAS SIGUIENTES: CIUDADANA NORMA ZOMPA CAMACHO, SE 
DESEMPEÑABA COMO CONSEJERA ELECTORAL PRESIDENTA. EL MOTIVO DE 
SU SUSTITUCIÓN ES POR RENUNCIA. SE PROPONE AL CIUDADANO OMAR 
CLEMENTE JUÁREZ MARTÍNEZ, PARA QUE DESEMPEÑE EL CARGO DE 
CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 
CUERNAVACA. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
SEÑORES Y SEÑORAS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER 
ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. 
SE ABRE LA PRIMERA RONDA. MORENA TIENE LA PALABRA, EL 
REPRESENTANTE DE MORENA”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES. NADA MÁS PARA PREGUNTAR, 
NORMALMENTE LE PONEN AQUÍ SI LA PROPUESTA ES SUPLENTE O ALGO 
ASÍ. ¿DE DONDE SALIÓ LA PROPUESTA? ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “NO, EN LA LISTA QUE TENÍAMOS DE 
SUPLENTES YA NO HABÍA SUPLENTES Y EN EL CASO DEL PRESIDENTE, NO 
TIENE SUPLENTES Y LA PRESIDENCIA TIENE LA FACULTAD DE NOMBRAR A 
LA PERSONA Y EL CONSEJO ESTATAL LA APRUEBA, DE PROPONERLA PUES. 
TIENE LA… EN UNA SEGUNDA RONDA PIDE LA PALABRA EL REPRESENTANTE 
DEL PRI. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑORA PRESIDENTA. 
NADA MÁS PARA HACER DEL CONOCIMIENTO Y TAMBIÉN SOLICITARLE A LA 
PERSONA CORRESPONDIENTE, QUE A EFECTO DE QUE SE TRANSPARENTE 
LO DEL CAMBIO DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA, SE LLEVE A CABO UNA ENTREGA-RECEPCIÓN DE MANERA 
MUY EXHAUSTIVA. ¿POR QUÉ? PORQUE SE HAN ENCONTRADO PAQUETES 
ABIERTOS, LO QUE HAY… EL PROBLEMA QUE TENEMOS EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL. ENTONCES PARA QUE NO EXISTAN ESTOS PROBLEMAS, 
SOLICITO QUE SE LLEVE A CABO UNA ENTREGA-RECEPCIÓN MINUCIOSA DE 
LO QUE VAYA A ACONTECER POR FAVOR, DE ESTE CAMBIO”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿ALGUIEN MÁS DESEA TOMAR LA 
PALABRA? SI NO UN MOMENTITO. YO INSTRUYO AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
PARA QUE SE TOMEN LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA QUE SE LLEVE A 
CABO LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE TODO LO QUE ESTÁN EN EL CONSEJO, 
TODA LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL QUE ESTÁ EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL, A RESGUARDO DEL CONSEJO MUNICIPAL. SI ALGUIEN TIENE 
ALGÚN OTRO COMENTARIO, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA. EL 
CONSEJERO CARLOS URIBE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
CARLOS ALBERTO URIBE JUÁREZ EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. YO NADA MÁS PEDIRÍA QUE EN CASO DE QUE SE CONSIDERE 
ESTO, LO CUAL ME PARECE QUE NO SE HA REALIZADO ASÍ EN ANTERIORES 
OCASIONES O EN ANTERIORES PROCESOS, LA CUESTIÓN ES QUE NO SE 
INTERRUMPAN LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN. ESO ME PARECE QUE ES EL 
INTERÉS SUPERIOR QUE DEBEMOS CUIDAR Y PREVALECER CON ESTE 
CAMBIO QUE SE SUSCITA POR UNA RENUNCIA QUE SE PRESENTA. 
ENTONCES EN ESE SENTIDO SÍ NADA MÁS PEDIRÍA QUE LA SUSTITUCIÓN Y 
UNA VEZ QUE INICIE EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES ESTA NUEVA 
PROPUESTA DE FUNCIONARIO O CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO 
MUNICIPAL DE CUERNAVACA, SE INICIEN DE INMEDIATO LOS TRABAJOS DE  
CONTINUACIÓN DE LA SESIÓN DEL CÓMPUTO EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
CUERNAVACA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
BIEN.  ENTONCES YO CREO QUE NECESITAMOS SOLICITARLE AL CONSEJO 
MUNICIPAL DE CUERNAVACA, UNA VEZ QUE ESTÉ INSTALADA, YA HAYA 
TOMADO POSESIÓN EL NUEVO CONSEJERO PRESIDENTE, QUE DETERMINE 
LA MANERA EN QUE SE VA A REALIZAR ESTA ENTREGA DE LOS PAQUETES 
ENTRE… PORQUE ADEMÁS SOLAMENTE SE ESTÁ CAMBIANDO AL 
PRESIDENTE, NO A LOS DEMÁS MIEMBROS DEL CONSEJO. DE ALGUNA 
MANERA LA SECRETARÍA TIENE BAJO SU RESGUARDO EL ARCHIVO. 
ENTONCES REALMENTE LO QUE TENDRÍA QUE SER ENTREGADO ES LO QUE 
TIENE BAJO SU RESGUARDO EL PROPIO PRESIDENTE. Y BUENO, ESTO SE 
PUEDE HACER DE MANERA MUY RÁPIDA Y YO ESTARÍA COMO DE ACUERDO 
CON LO QUE PLANTEA EL CONSEJERO CARLOS URIBE, DE… QUE ESTO NO 
SEA MOTIVO PARA DETENER EL TRABAJO DE CÓMPUTO, EN CUANTO EL 
PRESIDENTE TOME POSESIÓN DE SU CARGO. TIENE LA PALABRA LA 
CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI 
GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, BUENAS TARDES A TODOS Y A 
TODAS Y A TODAS Y A TODOS. ¿LA SECRETARÍA SIGUE EN FUNCIONES 
CONSEJERA PRESIDENTA, NADA MÁS PARA HACER ESA MOCIÓN?”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, ASÍ ES”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN EN USO DE LA 
PALABRA: “INFORMACIÓN PERSONAL… BUENO, DIGO, INFORMACIÓN HACIA 
MI PERSONAL. ENTONCES ESTAMOS EN… ESTOY EN LOS TÉRMINOS DE LO 
QUE ACABO DE EXPONER. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA XITLALI. TIENE LA PALABRA 
EL REPRESENTANTE DE MORENA”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS. NADA MÁS PARA COMENTAR QUE 
ESTO QUE MENCIONA EL REPRESENTANTE DEL PRI, SI FUESE EL CASO PUES 
ES ALGO SERIO. HACE RATO TOMAMOS UN ACUERDO, QUE NOSOTROS 
COMO MUCHO GUSTO SUSCRIBIMOS, PERO TAMBIÉN QUISIERA COMENTAR Y 
QUE SE VALORARA, QUE EN LA MEDIDA QUE EL CONSEJO MUNICIPAL SEA UN 
CONSEJO QUE TENGA EN CLARO QUE SI HAY ALGUNA INCONSISTENCIA EN 
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UN PAQUETE ELECTORAL, ÉSTE TIENE QUE APROBARSE SU APERTURA. ¿SÍ? 
PORQUE ES LO QUE HA ESTADO DETENIENDO LA FLUIDEZ DE LA SESIÓN. 
ENTONCES, SI MORENA VALORA QUE ALGUNO DE ESTOS PAQUETES TIENE 
ALGUNA INCONSISTENCIA, LES PEDIMOS QUE TAMBIÉN HAYA ESA 
APERTURA, PARA QUE LOS PAQUETES SE REVISEN Y SE CUENTEN LOS 
VOTOS QUE HAYA ADENTRO, PARA QUE ESTO PERMITA PUES QUE FLUYA LA 
SESIÓN Y QUE NO SIGA PASANDO LO QUE HASTA ESTE MOMENTO HA ESTO 
OCURRIENDO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “DE ACUERDO TOTALMENTE CON LO QUE SEÑALA EL 
REPRESENTANTE DE MORENA Y SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE SOMETE A SU 
CONSIDERACIÓN LAS SUSTITUCIONES DE FUNCIONARIOS EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE CUERNAVACA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS 
ARTÍCULOS SETENTA Y OCHO, FRACCIONES CINCO, SEIS Y SETENTA Y 
NUEVE FRACCIÓN DIEZ, DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA 
ENTIDAD, LAS SUSTITUCIONES DE FUNCIONARIOS EN EL CONSEJO 
MUNICIPAL ELECTORAL DE CUERNAVACA, SON APROBADAS POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON 
CUARENTA Y CUATRO MINUTOS, DE ESTE DÍA SÁBADO TRECE DE JUNIO DEL 
AÑO DOS MIL QUINCE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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EL SECRETARIO EJECUTIVO EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA SE DAN 
POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS CON 
CUARENTA Y CINCO MINUTOS, DE ESTE DÍA SÁBADO TRECE DE JUNIO DEL 
AÑO DOS MIL QUINCE. MUCHAS GRACIAS Y BUENAS TARDES”. - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

LIC. ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 

DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ LIC. CARLOS ALBERTO URIBE 
JUÁREZ 

 
 
 
 
 

M. EN D. JESÚS SAÚL MEZA TELLO  
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LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ LUIS SALINAS DÍAZ 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 

C. NORIS MICHELL ARREOLA PINEDA 
PARTIDO DEL TRABAJO 

 
 
 
 
 
 
 

C. MIGUEL ÁNGEL PELÁEZ GERARDO 
MORENA 

C. JULIÁN URRUTÍA PÉREZ 
PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 

 
 
 
 
 
 
 

C. CÉSAR FRANCISCO BETANCOURT LÓPEZ 
PARTIDO HUMANISTA 

 

LIC. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
COALICIÓN “POR LA PROSPERIDAD Y 

TRANSFORMACIÓN DE MORELOS” 
 

 
 

 
 


